



Дайджест

16 ЯНВАРЯ

В Сухоложской местной организации Всероссийского общества слепых и Сухоложской общественной организации Всероссийского общества инвалидов прошла торжественная программа, посвященная новогодним православным и светским праздникам. Председатель Думы **Евгений Быков** поздравил активистов общественных организаций, пожелал долголетия, благополучия и заботы близким.

21 ЯНВАРЯ

В ДК «Кристалл» состоялось открытие Года защитника Отечества в Сухом Логу. Патриотическую тематику года объявил Президент РФ **Владимир Путин** в честь героев Великой Отечественной войны, участников специальной военной операции и в память о подвигах всех наших предков, сражавшихся за Родину в разные исторические периоды.

В мероприятиях приняли участие депутаты **Светлана Антонова, Евгений Быков, Виктор Воложанин, Вадим Дзюбин, Евгения Плотникова**.

30 ЯНВАРЯ

Депутат **Виктор Воложанин** и директор управления муниципального заказчика **Алексей Мельников** по приглашению автора всероссийского проекта «Аллея российской славы» **Михаила Сердюкова** посетили одноименную выставку, открывшуюся в Доме офицеров Центрального военного округа (г. Екатеринбург). Передвижная экспозиция «Аллея российской славы» включает в себя сотню миниатюрных копий бюстов защитников нашего Отечества. В рамках рабочей встречи сухоложцы обсудили вопросы, важные для сохранения исторической памяти о подвигах защитников Отечества.

1 ФЕВРАЛЯ

Депутат Думы муниципального округа **Виктор Воложанин** принял участие в спортивном празднике «Курьинская лыжня». Сельские соревнования давно стали традиционным зимним праздником спорта, который любят и профессиональные лыжники, и любители. Сюда съезжаются семьями и с друзьями. Побороться за место на пьедестале почета приходят даже малыши из детских садов. Виктор Воложанин занял призовое 3-е место в своей возрастной группе.

Вопросы январской повестки

Тридцать третье заседание Думы муниципального округа Сухой Лог седьмого созыва состоялось 23 января. 13 депутатов собрались в зале заседаний, один – **Оксана Крутакова** – подключился онлайн по видеосвязи.

Депутаты приняли решение о внесении изменений в бюджет муниципального округа. Изменения касаются перераспределения расходной части бюджета на 2025 год.

Для реализации национального проекта «Инфраструктура для жизни» по благоустройству парка на ул. Артиллеристов дополнительно предусмотрено 133,3 тыс. рублей из средств местного бюджета. Общий объем финансирования этого проекта на 2025 год составит 33,3 млн рублей.

На замену водопроводных сетей на ул. Юбилейной запланировано 28,8 млн рублей. Это крайне необходимое мероприятие, связанное с капитальным ремонтом дороги.



Первое заседание Думы с использованием видео-конференц-связи / ФОТО ОЛЕСИ САЛТАНОВОЙ

Соглашение. Межпарламентское сотрудничество

Парламентарии из ЛНР предложили сухоложским коллегам заключить соглашение о сотрудничестве между представительными органами муниципально-городского образования городкой ЛНР и муниципальным округом Сухой Лог Свердловской области.

Депутаты планируют развивать и укреплять двусторонние связи, обмениваться опытом сотрудничества в таких областях, как развитие местного самоуправления, совершенствование правотворческой деятельности, создание благоприятных условий для развития торгово-экономических, научно-технических связей, развитие сотрудни-

чества в области образования, культуры, молодежной политики, экологической и природоохранной деятельности, физической культуры, спорта и туризма и в иных сферах общественных отношений в рамках действующего законодательства.

Луганские и сухоложские депутаты рассмотрят проект соглашения на ближайших засе-

даниях.

Находясь в городе Первомайске, **Евгений Быков** принял участие в трехсторонней встрече с представителями местной Думы и городского отдела культуры, молодежи и спорта. Обсудили варианты культурного сотрудничества и обмена между Первомайском и Сухим Логом.

#МыВместе. Награды за помощь СВО



Виктор Воложанин, Вениамин Батурич, Николай Галанов, Евгений Быков / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

В соседнем Богдановичском районе, в Доме культуры с. Кунарского, было организовано мероприятие, посвященное подведению итогов работы по сбору гуманитарной помощи для участников специальной военной операции.

В зале ДК собрались представители общественных движений и волонтерских организаций, оказывающих поддержку военнослужащим, участники СВО, их родные и близкие. В числе приглашенных были и депутаты сухоложской Думы **Евгений Быков, Виктор Воложанин**. Почетными гостями стали генерал-лейтенант внутренней службы в отставке Вениамин Батурич и представитель регионального отделения общероссийской организации ветеранов Вооруженных Сил РФ Николай Галанов.

Ветераны вручили награды волонтерам:

Евгению Быкову – медаль Министерства обороны РФ «Участнику специальной военной операции», **Виктору Воложанину** –

медаль «Защитнику Отечества».

– Спасибо организаторам мероприятия, объединению волонтеров «Мы вместе» за приглашение, – в ответном слове поблагодарил **Евгений Быков**. – Для нас честь принять участие в чествовании неравнодушных граждан, занимающихся важным делом, требующим самоотверженности и милосердия, которые поддерживают бойцов, сражающихся за независимость нашей Родины. Спасибо за бескорыстное служение Отчизне!

В ноябре 2024 года **Евгений Быков** ездил в Луганскую Народную Республику, где работал в военном госпитале. В данный момент он тоже находится в служебной командировке в ЛНР.